
 

 

 

 

 

 

FUNDACIÓ DE LA C.V. “OBSERVATORI VALENCIÀ DEL CANVI 
CLIMÀTIC” 

 

 

 

 
PERIODO MEDIO DE PAGO OCTUBRE 2016 
 

PMP    =  (2,45 X 13.753,55)+ (4,36 X 7.132,24)  =  3,10 
                       (13.753,55 + 7.132,24) 

 

 

 

RATIO DEL PENDIENTE DE PAGO OCTUBRE 2016 
 

RATIO OPERCIONES PENDIENTES=     33.759          = 2,45 
            13.753,55 

 

RATIO DE LAS OPERACIONES PAGADAS OCTUBRE 2016 
 

RATIO OPERACIONES PAGADAS=           31.061,28    =   4,36 
                            7.132,24 

 

 

 


